



Компании-участники газопроводного проекта Nabucco предложили его уменьшенную версию, "признавая трудности, с которыми столкнулся оригинальный проект", пишет Financial Times.

Однако представитель проекта отметил, что окончательное решение еще не принято, и оригинальное предложение по-прежнему представляется "привлекательным", пишет Джошуа Чаффин.

План будет представлен ВР и другим членам консорциума, занятым в проекте по разработке азербайджанского месторождения газа "Шах Дениз II". Консорциуму предстоит сделать выбор между Nabucco и двумя другими проектами.

Вице-президент ВР Алистер Кук в интервью FT назвал пересмотренный проект "большим шагом вперед".

По словам лиц, знакомых с проектом, уменьшенный трубопровод, Nabucco West, будет в два раза короче и рассчитан на меньший объем поставок. Если трубопровод Nabucco должен был тянуться через Грузию к Австрии, то новый трубопровод покроет лишь участок маршрута от турецко-болгарской границы до Австрии. Оригинальному проекту угрожают планы строительства другого нового трубопровода, TANAP, который будет проходить по территории Турции.

*При участии Геррита Висмана*

*Джошуа Чаффин*

*Financial Times*

*Источник материала: [InoPressa.ru](http://InoPressa.ru)*